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EJERCICIO 1 (3 puntos)

Dado el siguiente circuito basado en un amplificador operacional trabajando en region lineal,
cuyas entradas (A, B, C y D) son senales digitales en légica positiva (‘0' =0V, ‘1’ =5 V) que
representan un numero binario DCBA.
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R=5kQ,R1=10kQ, Rz =22 kQ, RL=1kO

a) Este circuito ofrece una tension de salida cuyo valor coincide con el nimero binario
representado por DBCA. Para comprobarlo, calcule la tension de salida Vo para las
siguientes combinaciones de las entradas:

i. DCBA=0000
ii. DCBA=1000
iii. ~DCBA=1111 (1.5 puntos)

b) Determine los voltajes de alimentacién requeridos y la corriente de salida minima para

que el AO no sature para
i.  cualquier combinacidn a la entrada. (1 punto)
ii.  cualquier combinacion a la entrada en cédigo BCD. (0.5 puntos)

EJERCICIO 2 (2 puntos)

Disefie un circuito digital que detecte cuando se produce un desbordamiento al sumar dos
numeros de dos bit (a,a, ¥y b;by) en representaciéon sin signo, teniendo sélo dos bit para la
representacion del resultado de la operacién (r;1,). Implementar con un unico tipo de puerta
l6gica de dos entradas. Implementar con un multiplexor de cuatro entradas de control.

a1a0 + blbO = 7‘11‘0

CUESTION 1 (1 punto)

Sean:
A= +90 en decimal con representacion en binario igual a A= 1011010

B=+35 en decimal con representacion en binario igual a B=100011

Realice las operacion -A-B y A-B en complemento a 2 con 8 bits (uno de signo y 7 para el
modulo). Especifique el resultado de la operacion en complemento a 2 y en decimal. Detalle los
pasos seguidos para pasar de complemento a 2 a decimal.
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EJERCICIO 3 (2 puntos)

El nivel de activacion de la unidad médica de la AGM se quiere implementar mediante una
funcién digital, que nos identifique si el nivel de activacion es bajo (B), medio (M) o alto (A) en
funcion de cuatro variables légicas:
e Actividades de riesgo en San Gregorio (R): Tomara el valor 0 si no se estan realizando
actividades en San Gregorio, tomara el valor 1 en caso contrario
e (lima (C): Tomara el valor O si el clima es favorable, 1 con condiciones climaticas
adversas
e Emergencias (E): Tomara el valor 0 si no se ha producido ninguna emergencia en la
AGM, tomar4i el valor 1 en caso contrario
e Vacunacion (V): Tomara el valor 1 si estamos en una campafia de vacunaciéon o de
donacioén de sangre en la AGM, 0 en caso contrario.

a) Determinar la tabla de verdad con 4 entradas (R, C, E y V) y tres salidas (B, M y A) segtn las
siguientes condiciones:

i. La unidad médica estara con un nivel de activacion bajo si no se realizan actividades
en San Gregorio, ni el clima es desfavorable, ni se ha producido ninguna emergencia y ni
estamos en campafias de vacunacion o donacion de sangre.

ii. La unidad médica estara con un nivel de activaciéon alto si se ha producido una
emergencia, o tenemos climatologia adversa junto con: la realizaciéon de una actividad
de riesgo en San Gregorio o si se esta en campafa de vacunacién o donacion de sangre.
iii. Nivel de activacién medio en el resto de condiciones

b) Escribir el Mapa de Karnaugh para cada variable de salida en funcion de las cuatro entradas.

c) Determinar la funcién booleana mas simplificada posible para cada salida por maxitérminos
o minitérminos.

EJERCICIO 4 (1 punto)

Complete el cronograma (adjunto en hoja aparte) correspondiente al circuito de la figura. El
biestable tipo T es un flip-flop activado por flanco de subida y el tipo D es un flip-flop activado
por flanco de bajada.

Q1 Qo

CLK

CUESTION 2 (1 punto)

Utilizando las propiedades del algebra de Boole, simplifique la siguiente funcion

f=l[a-(a+bc)]+ac
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